

严管严查 控案除患

我市打响交通安全百日攻坚战

■记者 陈瑞建 通讯员 郑悦慧

从即日起至6月底,我市开展“严管严查·控案除患·再创平安”百日攻坚战,以有效减少和控制交通事故,保障群众的人身财产安全。这是昨日记者从市交警部门获悉的。

严管重点车辆 严处交通违法行为

百日攻坚战期间,交警部门对营运客货车、危化品运输车、工程运输车、旅游包车、校车、“四小车”等重点车辆进行严查,对这些重点车辆的驾驶人进行严管;对酒后驾驶、超速、超载、超员、逆行超车、疲劳驾驶、涉牌涉证、“四小车”和电

动车违法载人等严重交通违法行为进行严处。

同时,重点加强对104国道、56省道、瑞枫线、农村县乡主要道路、景区周边道路、事故多发点段及临水临涯高落差路段的安全管控力度,排除隐患。尤其是对56省道、瑞枫线

及通行农村客运班线的县乡道路将进行滚动排查,对隐患严重的路段上报采取施划交通标线、安装电子监控、设置减速带、高杆灯等安全措施。

据了解,此次交警部门还将突出客运、货运、危化品运输车GPS安装使用、重点营运车

辆动态监控、农村面包车核载提示牌粘贴及劝导提示工作;联合交通、安监等部门深入客货运企业落实动态监管措施,检查督促所属车辆安装GPS监控系统,实行专人24小时值守,及时发现制止超速、超员和疲劳驾驶等严重交通违法行为。

挂牌招才 整治事故易发路段

“你好,请出示驾驶证和车辆行驶证,并接受酒精测试。”3月27日晚23时许,56省道飞云段,交警设卡对过往车辆进行检查。当晚,查获酒后驾车1例,严重超载工程车1辆。据悉,为了最大限度压缩酒后驾驶、超载超员等违法行为的空间,这样的夜间检查会经常开展,且夜检通

常会延续到后半夜。

“休息时间少,感觉更累了。”这是现阶段所有交警的普遍感受,但为了辖区的道路交通安全,他们铆足干劲,咬牙坚持。

百日攻坚战期间,我市交警部门将严格执行“368”勤务,即大队领导每日上路3小时,中队领导每日上路6小时,民警每

天上路8小时,最大限度将警力压向路面,增加见警率和管事率。尤其突出夜间和午间等管理空档期的重点巡控,每周组织两次集中统一行动,严厉打击各种严重交通违法行为。

同时,为预防交通事故取得实效,交警部门还将推行一个“挂牌招才、治患护安”新型

人事工作机制,即将56省道飞云段、高楼段,瑞枫线陶山段确定为挂牌整治路段,在交警系统内部组织符合条件民警申报整治方案,对整治路段实行为期一年挂牌整治。中标民警在控大、压量、治堵、保畅工作中成效突出的,由市公安局党委决定任命为副股中层干部。

本报小记者
参加
林新荣诗歌
专场朗诵会

本报讯(记者 项颖)上周六下午,市作家协会主席林新荣诗歌专场朗诵会在温州市图书馆举行。受林新荣邀约,本报几位小记者与来自温州各县市以及丽水市的诗人和读者共百人一起享受一场诗的盛宴。

“我渴望再见一面,用春天作为武器,攻打一座城堡,这城堡异常坚固……”朗诵者李世梅用舒缓、深情的语调,朗诵林新荣的爱情诗《绚烂》,拉开诗会的序幕,将大家带进诗的意境……为了诗歌更好被听众接受,朗诵会还安排了评论、互动环节,把现场气氛推向最高潮。

本报小记者们兴奋地说,很新奇,也深刻感受到了汉语语言之美,希望能多参与类似的活动,提高朗诵水平。

林新荣系中国作家协会会员,曾出版《时间在这时候慢下来》、《时间的脸》等多部诗集。

引进“瑞商回归”资金7.35亿元 完成限上固定资产投资77亿元
经济开发区抓“一号工程”促有效投资

■记者 陈艳

春光明媚,瑞安经济开发区内项目建设如火如荼:总投资2.33亿元的江南铝型材厂去年完成投资1.37亿元,其一期项目已经进入竣工验收阶段,即将投产,二期建设项目也即将竣工;浙江力诺流体控制科技股份有限公司建设项目工地上,各种大型工程机械正紧张作业,目前该项目主体已经结顶,这也是该公司在开发区内投建的第2座厂房……

2014年,经济开发区完成“瑞商回归”资金7.35亿元;完成实际外资900万美元,占全市完成数的44.8%;完成限上固定资产投资77亿元,同比增长17.3%,其中工业性投资61亿元,超额完成市政府下达任务;规上工业企业完成产值263.87亿元,同比增长11.97%。在全市年度考评表彰大会上,经济开发区获得“有效投资先进单位”称号。

近年来,经济开发区扩大招商渠道、落实优惠政策,促进有效投资,有力推进区域经济社会的发展。

“一号工程”

“一把手”抓招商成常态

“招商引资”,在经济开发区是不折不扣的“一号工程”。

“除了自身回归、合作回归等方式为家乡发展添砖加瓦外,更是利用自身的人脉资源和信息源,多为家乡发展宣传推介、牵线搭桥,多为瑞安引进大项目、好项目。”2014年,经济开发区通过多渠道招商,向瑞安籍在外企业家盛情发出“回归”邀请,再一次点燃了在外瑞商回乡投资兴业的热情。

2015年,经济开发区又有怎样的动作?

记者从经济开发区2015年新春工作务虚会议中了解到,今年经济开发区将重点招引一批瑞商“领头雁”和外资内资好项目,做好招商引资项目的包装工作,特别是争取国字号品牌园区列入省重点项目;以浙商大会为契机,力争促成浙商回归项目落户开发区;加快总部经济大楼、标准厂房项目、阁巷新区小微企业创业园招商工作;做好高新技术园区工业用地的招商工作,重点引进浙商回归项目。

“一套拳法”

硬配套强基础引凤来

为促进招商工作顺利实施,多年来,经济开发区实行“硬配套软服务”两手抓的策略,并取得了一系列成效。

该区首次采用EPC建设模式,引进华东勘测设计研究院、曙光建设有限公司参与净用地267亩、总投资10亿元的阁巷新区小微企业创业园项目建设。该项目于去年7月开工,其中标准厂房一期工程和二期工程均已局部结顶(如下图),完成投资3亿元。阁巷新区完成填方造地扫尾工作,完成填方量100多万立方米。围一路、围二路、江南大道一期工程已交付使用,中间绿化带工程已开工建设。开工建设

东二路、东三路和围五路、围海大道上的4座桥梁,完成投资3600多万元。完成飞云至垦区给水干管建设,围一变高压进线工程基本完工,预计6月可投运。加快南北两区配套设施建设,完成敬业路北段、纬六路二期、滨江大道三期、城南大道3号桥等6条道路桥梁工程建设,加快了通达路、纬十九路、上达路、经二路、经十路、经七路污水工程等工程建设;投入700万元,完成飞云新区10条道路路灯亮化工程建设。

除基础设施建设外,占地40亩、总投资3.5亿元的阁巷新区3个安心公寓已完成地下

室挖土方工程,其中C19地块安心公寓已建至7层,累计完成投资1.3亿元。总投资1.6亿元的北区人才公寓已通过竣工验收。总投资5.13亿元的总部经济大楼已建至18层,完成工程量3800万元,累计完成投资3.5亿元。完成江南邻里中心1-7#楼工程,加快云江标准厂房附属房1-5#楼工程建设,预计今年6月完工。56省道东延伸线路基已成形,并完成工程量50%。完成省重点工程开发区区大道(江海一路至电镀园区门口段)建设。多渠道筹措资金,完成融资10.5亿元,为推进重点工程建设提供资金保障。

“保姆式”软服务强招商

“开发区除了在土地资源等硬条件有优势外,软服务也是吸引外资的重点。”经济开发区相关负责人在分析招商引资工作时说。针对招商引资项目相关节点,该区积极探索新审批方式,实现保姆式动态跟踪服务。

为了让招商项目早出成效,开发区管委会“双管齐下”,

实行领导干部挂钩企业制度,探索审批体制改革,简化审批程序,优化审批流程,开辟绿色通道,全面优化对企业的帮扶,提高行政效率和服务水平,方便企业办事。支持企业盘活闲置土地和存量资产,鼓励企业兼并重组,加快不良资产处置,促进新陈代谢。

实施代办制度,对进区项

目实行保姆式动态跟踪服务。严厉打击妨碍企业正常生产经营秩序的违法行为,大力整治“村霸”、“地霸”、“霸王搬运”,为企业发展创造良好环境。

植就梧桐凤自来。浙江雅虎汽车配件有限公司由于看好经济开发区的投资环境和招商诚意,准备扩大投资项目,目前该公司已重新获得供地74亩。

开发区动态
双周刊 瑞安经济开发区管委会 联办

